
Fête estivale pour Satie et ses amis, 2024 : 

 Musiques de Satie, Ravel, Debussy, Mozart et autres.

  Lundi 15, 22, 29 juillet & 5, 12 août  de 10h10 à 11h11  

Mardi 16, 23, 30 juillet & 6, 13 août  de 10h10 à 11h11 

Mercredi  17, 24, 31 juillet & 7, 14 août  de 10h10 à 11h11

Samedi 20, 27 & 3, 10, août  de 10h10 à 11h11     

Lundi 7 & 14 août  de 10h10 à 11h11          

au Domaine de la Camarette : 

439 chemin des Brunettes Pernes-les-Fontaines

Tristan-Patrice Challulau, piano (Grand Prix Reine Élisabeth)
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               Promenade (1874)   
 Modeste Moussorgski (1839-1881)
  (Extrait des Tableaux d'une exposition)     

                   (Doigtés  : T.P. Challulau)

Allegro giusto, senza allegrezza (un poco sostenuto) 

Nel modo russico
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 (Boris est créé à Paris le 19 mai 1908
& Ravel orchestre les Tableaux en 1922)
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Rappel : les pizz. de Cb. sonnent plus longtemps que les pizz. de cello ou d'alto... D'autre part un orchestre peut jouer dans une salle très réverbérée ...raison pour laquelle on ne peut proscrire l'emploin de la pédale.
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 Antonín Dvořák  [1841-1904] 

    Slovanské tance op.72 n°2 (1886)    
      Doigtés & autres : T.P. Challulau
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
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5
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
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
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   #    
4 5 4 5 4
2 1 2 1 2
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a tempo

4
2

.

   

 

       
  

   #    
4 5 4 5 4
2 1 2 1 2

5
1

2 1

2
1

4 2
.

    

  
   

   

3 3 3

5 5 4
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2 3 4

  

 

    
 

   
3

3
3

3

5

4    

 

   
   

 

   #    
4 5 4 5 4
2 1 2 1 2

5
1

2
 1

2
1

.





   

 

       
  

4 5 4 5 4
2 1 2 1 2

5
1

2 1



2
1

4 2

.

  
  


  

  


2
1

[1
5

[1

3      

     

4 5 4 1

2
5

5
2
1

3 1 4
5

          
 




  




4 3 2 1 
4 5 4

1
4
1

2
4

2
4

1
22

3

2         

 


  

 

 

3 2 1
4 1

5 3
2 

2











 





 






1
3
5

1
2
5

2

      








  

1

1
2

1
2
5

3

4 1

2

   
    

 




  




4 3 2 1 
4 5 4

1
4
1

2
3

   
    

 


  



 

3 2 1
1 4

 
2

5 3
2












 
1
3
4

1
2
4


 


 

 



     

54

1
2
3

4 5

1

5
4
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







  

  

D

1
2
4

1
3

1

3
2

4
5
2



5

  
 


 

3
5

4 4 5

4
5

 

  



 




5
2
1

4
2

3-5
[1

5

  





 

3

2 1
3
5

4
2
1

5

4

  

  


3
2

4 5

1
2
4

1
3

1

5


 


 

4 5 4 
 

4
5

3
5









 

5 53
2
1



   

3

  


5
2
1

4 5 4

2
5

  

  

3
2

4
5
2



1
3

1
2
4 5

  
 

 


4
4 5

3
1

4
5

  




  

5 2

5
2

4
2 [1

3-5

 



  


  

3

1
5

4
2
1

2
1
3
5

5





  

  

3
2

4 5

1
3

1
2
4

5



 

 

4 4 5

4
5 3

5






  

3
5 5 



 






3


 

   

5 5 55
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  

2
1

3
1

1
3
5

2
4

1
3

4
2



a tempo

  


    

2
4

1
5

1
2



1
3

5
1


 

 

 


2
4

3
2

4 5
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



 


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

5 4 5
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

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

4-5 4
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1


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
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1
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1
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3
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   




2
4

2
1
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


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
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5

45 5

1
3
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  




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4

1

1
2
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2
1
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

a tempo
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3
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
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1
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Reprise de 
D  ad lib.

Reprise de 
 A (sans reprise) 

  + 8 mesures 

          de B 





        

 
   

Suite de B pour finir

pizz.

arco

2 1

 
  


   

2 5
1

2 5

2

5
1 4

gliss.

pizz.
sempre
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
   

5

1
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5
3
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4
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 
  

5
1

5 4

 

         


 


  


1
4

1
3

4
2

5

3
2

4
2

 

 

     

2

5 3

4
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25
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2

4

23
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     
5
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5
2
1

arco





   

 

   
   

 

   #    
4 5 4 5 4
2 1 2 1 2

5
1

2
C court

1

2
1

4 2

.
   


 

       
  

   #    
4 5 4 5 4
2 1 2 1 2

5
1

2 1

2
1

.

    

  
   

   

3 3 3

5 5 4

[1
2 3 4

  

 

    
 

   
3

3
3

3

5

4          
 




  




4 3 2 1 
4 5 4

1
4
12

2
3
5













 
         

 


  


  

3 2 1
1 4

 
2

5 3
2

 

 


 





 

 

1
3
4

1
2
4

 

 




      
3

4

 

1
2
3

4 5

1

     
     1 3

5
2 1 1 2 2 1

31

2 dim.

loco

x3
ou4

5

 




  



1
2

5

 (Ne pas rejouer la basse lors 
des reprises, mais jouer le do)





 



5
2
1






 Durée : ca. 5'20''
   (avec reprise)
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








       

   




2 3 1 2 1 3 1 4

 1/2 

Pas vite

Avec étonnement

 = 76 maxi

2
4

3
5


       

   




2 3 1 2 1 3 1 4

 1/2 

Gnossienne seconde   

                           (1890)

4 5

[Les textes sont juste pour soi ...ne pas les réciter !]

    

   


       Érik SATIE
                (1866-1925)
Non Urtext de T.P. Challulau

2 4

 4 3














 


 

4
2

5


       

   




2 3 1 2 1 3 1 4

 1/2 

Ne sortez pas

4 4 5


       

   




2 3
1 2 1 3 1 4

 1/2 4 5





    

  
 




3 2


34

  







 


 

4
2

5

           

  
 




1 2 3 4 1 4



Dans une grande bonté

4





    

   


5 4

etc.

4 3

           

  
 




1 1 5 4 3 22 3 4  2 1 2 3 4

    

   


34 2

3







 





 








1-5 3
2

1

   

 















1 3
2

1
2 1

           

   


3 2 1
5 4 3 2 1

Plus intimement

5
1
2
3

8
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



     

  
 




2 3 2
1

    

  
 




3 2

4 3

           

   


3 2 1
5 4 3 2 1





     

  
 




2 3 2
1

    

  
 




3 2 3     

   


1 2





 



 

4
2
1

5

           

  
 




1 2 3 4 1 4
Avec une légère intimité


4

    

   


5 4

34





           

  
 




1 1 5 4 3 22 3 4  2 1 2 3 4Sans orgueil

    

   


34 5



 





 








4 2
1

2
1

5
1







 












5

4
1
2

1 1


       

   




4 5-3
1 2 1 3 1 4

 1/2 4 55


       

   




2 3
1 2 1 3 1 4

 1/2 4 5





    

   


2 4

4 3

 











 1

4
2

5  


Durée : ca. 2' 
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












 
 

Leicht, zart ( = 88)  
Léger, (fragile/délicat)

2

15 4 2












   



 







I

Six petites pièces pour piano  

                               (Février à Juin 1911)

4 1-5 42
1     




 
   







   

Arnold Schönberg (1874-1951)  
        Doigtés & autres : T.P. Challulau

1 4
1

2

1 4
2
1 1

2
4

un peu hésitant

3



 





4

 





 




14
3


1-5

En recopiant tous ces soufflets, ces nuances
je me dis : d'accord, ça joue sur le psychisme...
mais que le piano ne sera jamais un quatuor.




    

3

  
  

2
4

3

1
3
5

1
2
4

5 4
fugitif



2 3
1 

















 
   


 

1
5 1

4 ̑5

2 2

1
1

5
42 1 5


espress.













7

   



  

3

  

 








  


  

1
2
4

5
1
2
3

4
2 5 1 4

1
3 2 1 4

1
3

1
5 4 2

5

  














   


  

1 4
1

5
1

3
4

2 1
5

4

5-3 4













9







   






          


 

5

1

5 4

2 1 2 1 2 1

léger





   

 


2

1

1 2 1fugitif

1 3












 
 



trem.

2
4
5

1

5
3 2

1











11







3
 

     





 

2

5
1 3 1 4

4
2

(trem. stop)

fugitif 
 


  



2 4 2
  


 

1

L'ÉCRIT, éditeur, [R.Schönberg] photocopie autorisée, Free copy, コ ピー自由    













15   






 






 





1
3
2
1

2
1

45

1
5

1
4

(Avec du volume)






 





 
















 




5
2
3

3
2

1

5
2

(  =  )

1
4



molto rit.

1 








   



1-2

5 4
1





5
2 







 




1
3-1

5












   

4 5

1
2

1
3

5
1

4
2 













20

  







 













 










Langsam   = 52

extrêmement court

2 2

2 2 2

2

2

Jouer avec les 2 index

2

Le piano ne sera jamais un quatuor
mais pour s'en approcher il faut 
vraiment changer les doigtés d'A. S.



















 













 



2

Ne pas enchaîner les 
pièces  (mais faire une
bonne pause entre chaque).

 

2 2 2

2 2 2

II

5
3



  

 





 





 sub.
1-3 1 2 1

1
2

1
2

1
2

1
2





23




 

 

















3
2

 1

5 2

Jouer avec les 2 index

2

2
3





  




 


















 





1
2

3
5

2
1

5

2

2 2

2 2







25

 


 





 




5
3

4
2
1

2
3

étirer un peu

(col )

M.D

1
2
5 

1
4

  












 





 





bien en mesure

Jouer avec les 2 index

2

2

2

2

2 2

2 2



extrêmement court





27





  






  






(Toujours jouer avec les 2 index)
2

2

2

2

2

2 2

2

2 2

 








 







poco rit.

croiser

2
1

2

2

4

1
2
4

M.D

3
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







29 

 
 









 














III





M.D =  & M.G = 

Sehr langsam   = 44

Ne pas enchaîner les 
pièces  (mais faire une
bonne pause entre chaque).

4
3
2
1

2
ten.

5
4

1

5-3
5 5 4-5

gliss.     
 








 




 








4
2
1

4-5 4-5 4-5 4-5







31

 

 

    






 


 









5-4 5 5
3
1

1 2 1






4

5
4 5 4 




















 




4
2
1

5
5



1-2

4 4






33

  



   


 











 



4
2

4-5
5
3
1

2
1

3

2 1
5

1
4

Les 2 mains 

1

-5

2 




  



 


 

5
2

4 1 2

1

2
3
5

à 2 mains





35








 




 



 




 




  



1
5

2 1 3 2

1
5

 2
1

à 2 mains

M.D

  








 




 





4 1
5ten.



   


 

  

2











38






Rapide mais léger   = 84



2  

    
21 4

4

  

 



1
2

2

Ne pas enchaîner les 
pièces  (mais faire une
bonne pause entre chaque).

 

    

  
 

1

4

3 2 2

34 5

IV

    










1 4 5



2
1

ten.

poco rit.

5
1 2

3

 

4
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



43

  





 

5 4
5

léger

 




 





  




4
1 2

1

1
4
5

1
2
5





(Violon 2 en dehors)

  






3

 
3

3

2

poco rit.

  


 













 


2

2 1

5
2







 
2





48

   





 

     

 

3

24

2

1

1 2

4 2
1

martellato

1

3





















1 1
5
2





















 







1

5





M.G

M.D






 
1
2



[

  
     

















52

    






  

 délicat mais plein

5 3
2

1

2

5
1 3 2

Valse ( = 126)       

 





  
 

V

1 3

Ne pas enchaîner les 
pièces  (mais faire une
bonne pause entre chaque).

1 3

 





12 1

  
   

 









23
1 2 1

2
5





56

  
 

 



33 1
4





5


  

  






1

1
2
5

2 1

3 2





   

   


5

3 2

3 2







60

  

 







1
2
4 2

4

4 5 2

    

 










2
4

1
2
4

3 1 3 1







3 2








   



4
2

2
4

1
2
4

1 

M.D 





64

  








   

1
2

1
2 4

5
3
5

poco a poco rit.
5 2

5
3



M.D

 












 











muet
̑5

1
2

molto rit.
3

2

Échanger dob/si sans rejouer

4
2
1

*

* A. S. a écrit autre chose...










 



4
1

2

 













5
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









68 








Jouer à 2 mains si  extension trop importante...



Sehr langsam   = 48
5
3

(Ce mi est l'accord en 4tes : fa#/si/mi/la ... A. S. a écrit autre chose).




 





VINe pas enchaîner les 
pièces  (mais faire une
bonne pause entre chaque).

Cette VIème pièce est un hommage à G. Mahler 
(Mort à Vienne le 18 mai 1911)

(Ce si est l'accord en 4tes : so/do/fa/si  ... A. S. a écrit autre chose).














5
3





71 





 



 










M.G
2

2

2


 




  


  








 

3


 


















 1-2

5
4
2

1

5







74








1





    

3







 

  


 


41
2 2

1

5

5
4 1 2

croiser

M.D 

M.G

(Avec une très délicate expression)

2
3







 







 
 




3

 

  









3



5
3

2

1
2
4

2

[1
*

*Ici, M.D, juste relâcher le mi en soulevant le plat du pouce.

bien en mesure

(1) 











 






al fine

comme un dernier souffle

1

5

5
3

6
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



 

 

3 1

Très lent

1 3

 max.


  

  

3 1

2 4 3

2

   

   

3 1

2 5

 

 

2
4  

1 2





4ème OGIVE      
     à Conrad Satie (1886)

1

3

                 Satie écrit ses quatre OGIVES l'année de la mort de Liszt (1886).
Nous y sentons l'anti-virtuosité (un peu comme l'a développée Liszt dans ses ultimes opus).
        Nous y sentons également le parfum de l'orgue et des ogives des cathédrales...

 

 

3

1

  

  

   

   

2

2 

 

 

  Erik SATIE
           (1866-1925)
 Doigtés : T.P. Challulau

2

2





 

 


5
3 5

3  


 


5
4  




 



5
4 5

3

5
4 






5
3 



 

 

 


 


 




 




5
4 










 




5
3
2

4
2

1
2
5

1
4



  

 

5 4

1
2
5

1
4

 




  

5
4
2

3
2

5
2

4
2

2
5

1
3

1
4 2

5

 




5
4
2
1

2
5

2
5

-5





4

1
3-2

 




5
3
2

1
4

4   

 

1
2
5

1
4

5 4  
 


  

1
2
5

4
5
4
2

2
5

1
3

1
4

 



1
3

45
3





 

 


5
3 5

3  


 


5
4  




 



5
4 5

3

5
4 






5
3 



Satie a vingt ans lorsqu'il écrit ses quatre OGIVES... Plus tard on l'appellera ...Ésotérik Satie...
On peut penser que Debussy se souvient de ces Ogives dans ses préludes "...Canope" et "...La Cathédrale engloutie"

 

 

 


 


 




 




5
4 






Durée : 1'52" max.
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







    


  


Lent 



5
2

4



En grec, gnose = connaissance (et le verbe associé = comprendre)
Gnostique = faisant partie de la secte chrétienne.
E. Satie va être le pape de sa propre église qu'il appelle "Eglise Métropolitaine d'Art de Jesus Conducteur"

 = 112 maxi

5
2

3

      

  


3 2 1



3 2 1


 

  


2



Gnossienne Troisième   

                               (1890)

3

[Les textes sont juste pour soi ...ne pas les réciter !]



  



    


  

sim.

5
2

45
2

3

  Erik SATIE
           (1866-1925)
 Doigtés : T.P. Challulau





      

  


3 2 13 2 1
conseillez-vous soigneusement


 

  


2 3
     

  


2 4
2 2 3 2


 

  


1 2  

  


2 4





      

  


munissez-vous de clairvoyance

3 553 3 3

       

  


2 1 2 4
1 2 1

        

  


2 4 1 2 1 2 3     

  



5 5 1 2



  






     

  


seul, pendant un instant
5 5

2 2
4 3

      

  


3

2 1

3

2 1

  

  


3 2



  


     

  


5 5 4 3
2 2





      

  


3

2 1

3

2 1

  

  


2 3

 

  



2 4

       

  


de manière à obtenir un creux

1 2 1 2 3 4 5 4 

       

  


2 1 2 13 2 1
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



       

  


       

  



 

  


45



  


       

  


1 2 1 2 3 4 5 4

très perdu





       

  


2 1 2 13 2 1

       

  


       

  



 

  


5 4

 

  


portez cela plus loin





 

  


 

  


5 3

 

  


       

  


ouvrez la tête

2 3 1 4
3 2 1 2

 

  

  


4 3





 

  


1 2

 

  


       

  


2 3 1 4
3 2 1 2

  

  


4 3
 

  


1 2





    


  


5
2

45
2

3

      

  


3 2 13 2 1


 

  


2 3



  


    


  


enfouissez le son
5





      

  


3


   

  


2 2

  

  



5 4



  


7

.

コ ピー自由Photocopie autorisée, {R.Satie}  Free copy,     















      

  

2 3 1



2 3

Assez lent & expressif  (d'un rythmé libre)  

1

Ce do seulement
 à la reprise.

  

     


5 2 1 3

5
13

2

Prélude modal (1913)  
     Version par T.P. Challulau



   




 
1

4 1-32

Maurice RAVEL
                         (1875-1937)











  




  
5

1 3 2

5
2
1

 

4
2
1

chanter le soprano


 





  

    
1

5 2 1
2

2
1

-3 5
2

3
1

 


   




  

5 5
4
2
1

5
1 3 2

 

4-5





  


 

    

1

1

2
5 2 1

2
1

5
3

  

 


     

5
3
2

5 2 1

5

4


3




  

 

1

3 4

5
2

2



2

M.G col 







 











 
2
1

5

1 2 1

4
5
3
1



 






























4 3

2
1

3
1

2

2
5

1
4

4

2
1

5
2
1





















4

21 5
1
2
3

3-51

 
























1 3

1
2
5 3

2
1

4
3

2 3

 
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







 



 
















  



4
1

5
2
1

[1 2
1
2

4

2
1

3

5

  col 

  4

  




























 







 




ralenti

2
1

3

1 2

1
5

3 2

5

2

5

3


 1  

  









 


     

au tempo

5

1

5
2
1



2
1

3

4


1
muet

M.G 

chanter le soprano


 

     
 

 
4

4
2

5
3
1

4
2

2 1 3
5 4

3 2 
  





 


      

5

1
2

1 3 2

5
3

1

4
2

5
3
1


  








 

    
3

  

4
2

4
2

5 2 1

5
3
1

3 2 1 


 

     


5 32 1 2

5 4 3



 


   




   

5
2 3 12

2
3

5
1   

 









 

 




      
 

5
1

4
2

M.G 

3
2

senza 

2 1
5

    











1

5

ralenti

5

4

1 2

4


col poco 

 






  









2

5
2

1

5
2

1



1

  


  
5 3 1

5
Ravel n'a pas eu
le droit de faire 
cette reprise !






 

 
 

2

2
Très lent



5 31



col 

    

   
3 2 1

3

2
4

1 2 3
5
2
1

Cette partition n'est qu'un exemple de recomposition minimale car -peut-être- 
que Ravel n'a pas osé aller trop loin dans une pièce destinée au déchiffrage... 
Du coup, je n'ai fait que la transformer en "pièce brève"

al fine




 

M.G

Durée : 3' ca.
(avec la reprise)




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
















  

      

           

 = 50

1 5 4 2 12 3 2 2 3 3

5 4 3
1

21 2 2 1 2 2

con 
(Lasoulignera les accords par quartes)


 

   

        
  

 Nocturne n°2  
 (1919/2024 Satie/Challulau)

1 42 3

En 1922 Satie dit à propos de Stravinsky : Le progrès a toujours vu se dresser contre lui de violents adversaires.
...Ces adversaires veulent nous présenter leurs vieux pantalons, leurs vieilles casquettes et leurs vieux souliers 
comme des objets d'un prix inestimable...
Pour nous, vilains perturbateurs, Igor Stravinsky est un des génies les plus remarquable qui aient jamais 
existé en Musique.  La lucidité de son esprit nous a libérés.
Sa force combative nous a octroyé des droits que nous ne pouvons plus perdre.   
...Plus incisif que celui de Debussy, son pouvoir de pénétration ne peut s'émousser !   
...Il y a en Stravinsky une telle variété de moyens, un tel sens de l'invention que l'on en reste émerveillé.     
...Moi, (Érik Satie) je sais que Stravinsky est un magicien...   (E. Satie Octobre 1922)
 

4 4
11 25 5 3

 

   

  
        

                  Érik SATIE
                                   (1866-1925)
Ornementation de T.P. Challulau

5
2

5
1

2
3 2

2

3

3 2
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3

3 2  
下

上





   
  


  


 



  

1

2 1

2

5

1 1

4 2 1

1

2



rit.

2 3 4
2












 




 





 
   

 
   

5 1
2 4

5

5 5
3 3

2 4
11 1

   

a tempo

4-5
54-55

1 






       

 
         

5 2 4 5
1 3

5
2

3
3 1

1 3

2 1
2

43

  con  

Le mi au pouce
faute de copie ?

4-5 4


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  

 


1
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3

1

5



5
4

3

5-4

4
5

5-4
4
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3

1
1 3

4

1 2 1 1 1

3 2



4

3
1 1

3

3

22 31 4 3 4  1 2

rall. Reprise
8va alta

 La reprise n'est  pas de Satie mais cette 
reprise à l'8va alta équilibre ce nocturne.
(reprise non obligée lors du  )

1/2  4

5( )







 



 

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 
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       Valse  (à Erik Satie, 1915)

Arrangement pour piano solo : T.P. Challulau 
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6






  




 

2
4

2 1 4
2 1

1
5

2




   
  

2-3

Reprise ad lib.
     (X3 ou 4)
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                 e rall.
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 
 

     

        
  

                        Le Piège de Méduse      
7 pièces pour une comédie surréaliste pour acteurs et piano (en un acte et neuf scènes).
                                        Version piano de 1913 & orchestré en 1920

1 Quadrille (vif) 



3 4 4
5

2 31

1

Mettez vous dans l'ombre

2 1 24

M.G. non legato ad lib. (sempre non legato)

Imaginez...  le baron Méduse,  un riche rentier...  très riche...
qui a le malheur d'appartenir au syndicat de Polycarpe son valet.
                                       ...Ho, ho...  Incroyable !

         

           

       Érik SATIE
                (1866-1925)
Non Urtext de T.P. Challulau
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( ?)
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M.G. non legato 
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



  
    
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
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 


 
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non legato 
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( ?)

La reprise 
n'est pas 
de Satie.
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2 Valse (un peu vif) 

 Silencieusement, je vous prie.
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Astolpho ???  Le baron Méduse rencontre Astolpho qui est le prétendant de sa fille...  Mais un prétendant pauvre 
         On a bien beau se vouloir un baron "moderne" un baron syndiqué  ...mais quand même !   ...un gueux !
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Dur comme le diable
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 D.C. 
al fine
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3 Pas vite Fort la seconde fois

 Avec plaisir et sans timidité
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    Incroyable !   Le baron est aux prises avec son valet...  qui ne veut pas le servir car il doit aller jouer au billard.
Puis  Frisette vient voir son Baron de père...  Cette fille, Frisette,  qui est sensible,  très sensible  ...aux avances d'Astolpho.
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Ne jouer 
le trille
qu'au D.C

*
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4 Mazurka 
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(Mazurka avec le 1er temps long)
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                                 Aaah !  Méduse,  Baron par son titre,  hésite à marier les enfants... 
                                           Astolpho, un pauvre... vous rendez-vous bien compte ? 
Non,  il ne sera pas dit que Méduse  ne porte pas bien son nom :  il va prévoir un piège pour cet ...Astolpho.
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Riez sans qu'on le sache
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5 Un peu vif 

 Ne prenez pas un air désagréable
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Incroyable !  ...Le baron Méduse a été syndiqué il y a 14 ans par Polycarpe son valet...   Oui, 14 ans  
que ce valet en profite pour l'intimider, le tutoyer, le rudoyer et s'en moquer...  Mais où va-t-on ?
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Ne jouer 
le trille
qu'au D.C
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6 Mazurka-polka 
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Dansez intérieurement
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( Cette mesure n'est
   pas de Satie.)
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Arrive  enfin   enfin! ce moment  où  le baron quitte ce... syndicat.   Du coup,  son valet  va se cacher au fond de la cave...
                                               ...Et Méduse de se sentir plus ...léger... voire, primesautier.


 
 

  


 

 
 

5

1

4 4
1
2





 






    


2 [1 3

4
5





 







   

2 [1
3

4
5















           

       



4

4

1
3 2

4 5

4
13 2 4

13 2    

    

24

4
4 

1
2

1   


  














 

3 3
5
1

5
144



ré
1
2




  

  
FIN

2
4

1
3

5
1

4
2 3

2









       

      


1 3

5
so

M.G en relief

    

   

        

   


2
5

léger

M.D en relief

2
4

     

   

4 2

 D.C. 
al fine

2
3









   

 


 


7 Quadrille 



2 3

1
2
4

1

A  tue-tête, n'est-ce pas ?
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Et voilààà, pour finiiir...  le baron Méduse piège Astolpho avec cette question : « Mon cher Astolfo, savez-vous danser sur un œil ? »
 «...l'œil gauche ? »  demande Astolpho 
Le ton de la réponse plait beaucoup à Méduse ...qui décide  d'unir les enfants    Ainsi tout est bien qui finit bien !  C'est la fête !
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   Durée : 3 à 4' 
(avec les textes 5')

Reprises X3 ou 
4  du Quadrille
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                             I. Stravinski   

                    Histoire du Soldat (Part. 2)    
Suite de 3 pièces, transcription de T.P. Challulau

Marche du soldat 
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L'histoire du Soldat
   Mimodrame (1917)
Texte de C.F. Ramuz
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À réciter :   
Notre soldat marche.  Il a -réussit- à réchapper à la guerre. 
Il marche pour enfin retourner chez lui.  Sur son chemin,
ce soldat, rencontre le diable (ce n'est pas une rencontre anodine)
...et, en échange d'un livre qui prédit l'avenir  ...va lui vendre (devinez) 
...il va lui vendre son âme,   et notre soldat se remet en marche.
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          Histoire du Soldat (fin Part. 1)    
Suite de 3 pièces, transcription de T.P. Challulau

À réciter :   Notre soldat, se sert de son livre magique, ce livre qui prédit l'avenir  ...et il devient 
fabuleusement riche... riche !   Mais... cet homme-soldat ...reste incapable d'être heureux ;
Et... il continue ...il continue sa marche pour rentrer chez lui  ...Trois ans,  déjà trois ans de marche...
Oui  ...c'est diabolique.
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                             I. Stravinski   

                    Histoire du Soldat (Part. 2)    
Suite de 3 pièces, transcription de T.P. Challulau
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À réciter :   Maintenant,  nous retrouvons notre soldat jouant -à nouveau-
aux cartes  avec le diable. (Encore et toujours le diable !)
Hélas -on s'en doute-  le diable gagne,  et le soldat est déporté en enfer...
Alors↑ pour finir↑ tout simplement↑  voici : la marche triomphale...  du diable !
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Lent  = 92 maxi (comme en boitant, plus qu'en valsant... à cette vitesse on oublie que c'est une valse ! )
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       3ème Gymnopédie   
                          (1888)  
(D'après l'orchestration de Debussy)
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Doucement timbrer le contrechant de l'alto.
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   Érik SATIE
            (1866-1925)
Version de T.P. Challulau
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Dans l'orchestration ces octaves sont le seul grand 
changement que Debussy se permet (hors les longues tenues)
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En grec, gumnos = nu ...
...à la fin de sa vie Satie écrit Socrate, qui, on le sait bien, allait pieds nus (sauf quand il se faisait beau).
Satie raille-t-il  la vanité de la musique savante et  la complexité des virtosités contemporaines par cette 
musique gymnopédique qui boite en toute simplicité ?
...On associe  également ce titre  avec une danse de l'Antiquité qui (à Sparte) se dansait nue .
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"Il y a du beau dans le Passé -du Très Beau-
Mais cherchons-le nous-mêmes, et sans aucun conseil ; 
car il n'y a pas de profondeur capable de désigner  aux autres 
la Beauté ...ni même de la suggérer au plus averti des hommes."
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  avant 
le temps)

La harpe n'a pas d'étouffoirs, mais elle vibre moins longtemps : donc au piano il faut plutôt un 3/4 de pédale vibrée.
De plus la manière de relever la pédale -ici, assez lentement-  est essentielle.
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                 Prélude
      Serge Prokofiew op 12 n° 7  (1919)  Pour harpe ou piano
                             Doigtés & écriture schématique : T.P. Challulau
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L'harpiste peut se servir du tranchant de sa main pour étouffer les cordes graves.
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

 

     




Poco più lento

1 1 1 11
2
5

1
2
4

 
 

      1 1 1 11
2
3

1
3





 

  

5121 (x 2)

rit.





   

5241

a Tpo

  

 

   





 





2

1

2
4

2
3
5

Durée : 2'42" max.

1

5
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







     

    
1
4

2
3

4
1 2

5
1

3
2



1
2

Grave

Sports et Divertissements
                                              Erik Satie, 1914  
                       Version sportivement retravaillée de T.P. Challulau

Préambule-préface-prélude :
Cette publication est constituée de deux éléments artistiques : des sons et des dessins .
La partie dessin est figurée par des traits  ---des traits d'esprit ;
la partie sonore est représentée par des points  ...des points noirs et des lettres .
Ces deux parties réunies -en un seul volume- forment un tout : un album .
Je conseille d'écouter ce livre , d'une oreille aimable & souriante , car c'est ici une oeuvre de fantaisie .
- Que l'on n'y voie pas autre chose -
Pour les « Recoquevillés » & les « Abêtis » , j'ai écrit tout premièrement un choral grave et 
convenable.  Ce choral est une sorte de préambule amer , une manière d'introduction austère & 
infrivole .   J'y ai mis tout ce que je connais sur l'ennui .
Je dédie donc ce choral à ceux qui ne m'aiment pas .  Érik SATIE

  

  




3
2

4
2

1
4

1 1
2

Choral inappétissant (Pourtant le matin, à jeun)  -15 mai 1914-

[Même si Satie n'aime pas... réciter les titres et les textes !]

(Est-ce ...fort divertissant ?)



 
Dire le  texte seulement à la reprise :
Oui,   c'est rébarbatif...

3

4
1





    

     

5
2

1
2

1
3

3
2

3

...et  hargneux

   

  

4-5 4
1

2
3

1 2

1
4

  

   

3
1

1
3

1
5

5
2  




      (seulement à la reprise :)
Mmmm , jouons 
     ceci hypocritement :

5
2











  

    

4
1 3

2

1
4 1

2

-4


       (à la reprise :)
 Aah ça ! C'était 
    de l'hypocrite
         douceur...

  

   


3
2

1
5

2
3

1

5-3

 
 

  
 

Ralentir4
1

2
5

12
5

5

 
  

  

4
13

1

2
3 1

5

1

 Comme 
je crains une 
incompréhention
je reprends!
(En disant les textes
     à la reprise)




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



   

   

Agité  

4

2 4


  


  

5

3 1

  

   

2 1 2


  






   

       Sports et Divertissements  
                           Erik Satie  
Version sportivement retravaillée de T.P. Challulau

Le flirt ( ou, conter fleurette) (29 mars 1914)

Ils se disent de jolies choses ,                           des choses modernes .

5 5

[Rappel : même si Satie n'aime pas... réciter toujours les titres et les textes ! J'ai retravaillé sportivement musique et texte à cette fin.]







  

5






   

5






 








  

3
1

5
3
1

5





















   

   

2 4

Dire qu'à la reprise : Comment allez-vous ?
(voix grave)

4

  


  

5

   

   
1 2

2 4

4 

  


  

5

3 1

dire à la reprise  - Ne suis-je pas aimable ?

   

   

4
2 1

4
2 1

4 5

   


  







   

   

3 1 2

2 4

  


  

5

3 1

  

   

2 1 2


  

(voix aigue)
- Laissez-moi ?







   
- Vous avez de gros yeux .

3








  

5







   
























 











  

3
1

5

   

   

4 1 2 1

3 2 1 3

 mi

 

   

4

4 3

Ne dire qu'à la reprise - Je voudrais être dans la lune .
(voix grave)

   

   

4 1

2 4 3 2




   
4

1

   
4

   
4















   


 (voix aigue)
Et voilà , il soupire .




   

 

   

2 3

 

   

même ,  il hoche la tête .

 

   





 


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





 





       

5 4 1 4



lié

Mouvementé  

5 5 5  

       
1

1

Le bain de mer (11 avril 1914)

       Sports et Divertissements  
                           Erik Satie  
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  

       

5 1 4

 La mer est large , madame 

4-12

  

       
1

1

2 1 













   

       

5 1 4

2 5    

       
1

1

1

En tous cas , elle est assez  profonde 

   

       

5 1 44

4
1

à la reprise 


       

2

Dire à la reprise : Ne vous asseyez pas dans

1 1




       

 le fond .    C'est très humide .

M.D
2

1
M.G 2 3 3

5

       



    
2
4

1 2



4
2

5
3 5

3
5
3


4

1 1
1 1

1 

       

       5

2 1

Oooh !       ... Voiciii...

3
2

5
3

5
3

5
3



3

1 1

2

1













       

       5

2 1

3
2

4
2

5
3 1

4
2



3

1 1

 de bonnes  vieilles  vagues .
2

1

       

       


5 4
1

4



5 4 3 4



Elles sont pleines d'eau .

2 1


sub.

3 2

1 1      

     

5 4
1

3

1




  





  


 
  


5
3
1 2

1

1
4 5

1
2

Et vous êtes toute 
          mouillée !

 

   
1
4

5 1
3

 - Et oui , monsieur .

4
3

5
2
1
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

        

 



1
3

1 2

4
1
5

Moderé



-2

(M.D)

 

    





1
4

5-4 5

5

       

 



Le yachting (22 mars 1914)

       Sports et Divertissements  
                           Erik Satie  
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1
3

4

Quel temps !     Le vent souffle comme un phoque 

-21
5



 

    





5-4

2

┌
(M.G)

 Le yacht danse 

4

         

       
5 2 1

5

33 1 2 3 5
224  5

2

3



 







    
    


  

 

    

5 3
5

Il a l'air d'un petit fou .

4
1

3 2 1 4 4 2

2 

               

       

5

5
2 1

La mer est démontée .

5
3 

            

 


    
5 3

5
2 

 
 
 



       
5

2 1

Pourvu qu'elle ne se brise 

2
1

5
3 





     

 

    

4 35 1

pas sur un rocher .

5 3
5

2

5

       

       
5 2 1

Personne ne peut la remonter .

4
2

4
2

4
2

5

5
1

3
1 5

1
4
2

5
1

3 

     


 

    

4
2

5
1

4
2

5 3
5

2

5
1

3
1 

   
    



       
5 2 1

2
1

2 2 2

La jolie passagère dit :

5

3
2

4

3 





         

 


    

3 4 1 1 4
2

Je ne veux pas rester ici ,

5 3
5

2

        

       
5 2 1

1 1

32 2

Ce n'est pas un endroit amusant :

2

5

3 

3 

 

    

 

    

1
2

5 3
5

2

       

 



J'aime mieux... autre chose

1
3

1 2

1
5

-2

5-4

  

    





1
4

5-4 5

5

       

 



Allez donc...             me  chercher une voiture .

1
3

1 2

4
1
5

-2

 

    





1
4

5-4 5

5

1
4

1 



5
2











 



1
5

Allez !
ouste !
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







     

 













Petitement 



1
2 5

1
5 5stacc. 5



























     

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Colin-Maillard (ou le jeu amoureux) (27 avril 1914)

55

24 42













     


Cherchez ,  Mademoiselle .

     





     

1

Celui qui vous aime 

2 5

1 2




     
 est à deux pas .

1 2

         

     


3
1 5 3

3 1

4 2 3 1       
  

     


2
1 5 3

41 2 3

si

    

 


 





1 2 4

5

1

5




 








 

 

     


1 4

1 1


 

 

     
comme il est pâle : ses lèvres tremblent .

1 4

1


 

 


     1
4


 

       
1 2

          















2 1 2

1
5 5





      
  















Vous riez ?

 
 

   


Mais il tient son cœur à deux mains .

1 2 3 4

5 5  
 

    

   



















2
1

3

4 5

5
4

   

















Et vous ,        vous-- passez sans le deviner .














 




5











 



  

25

1 2



M.D
   



5 2
M.G

5
incroyable !






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























 

 


 


  























Vif, sans trop

L'arrivée du cortège .

(Appogiatures avant le temps)

2
1

5
3 2

1

 

 


 


  
























       Sports et Divertissements  
                           Erik Satie  
Version sportivement retravaillée de T.P. Challulau

Le réveil de la Mariée  (ou le lendemain des noces)  (16 mai 1914)

[Rappel : même si Satie n'aime pas... réciter toujours les titres et les textes ! J'ai retravaillé sportivement musique et texte à cette fin.]

   


  

  


  

 Dire à la reprise : 
Divers appels !

2
1

3 4
1

5
2

1
2

1
2

1
2

(‰=‰)

  




 


  

 



  


1 1
2
1

3 4
1

   

















    
    

       

3 4 3 1

1
2

       

       
Levez-vous !

3 3 3

        

 
 

 
 



2
1

1
2

Dire à la reprise : 
Musique de guitares 







          


  

  
  

 

 guitares faites de vieux chapeaux .

5
1
3

[1
4
32

1

5
4

        

       
5

3 2
5

3 2
1

2
1

3

5 5


        

  








   Voila même 

1 2 3 1 3 5

5

1

2
1

4

2
1
3

5

 

 

 2





   
 
  



  


 


[1 5

5
3
2

un chien qui danse avec sa fiancée .

3

3

       































1 2 4 5 5

5
1
3

14 3

       





























4 25 1

(Satie finit
  avec do).

Mais, que penser ...une fiancée et son chien !    ...Ooh !

 










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



















      


  

  
  



Exalté 

 Dire à la reprise : 
Le  colonel est  vêtu de "Scotch Tweed"    d'un vert violent .

4

5 4 3 4

3 412

      


  

  
  



       Sports et Divertissements  
                           Erik Satie  
Version sportivement retravaillée de T.P. Challulau

Le Golf (20 mai 1914)

4

5 4 3 4

 12 3 4 



 





 



 



 



 








 




 




 





Dire à la reprise : Il sera victorieux

5
3 5

5 5

3























 
 














rit.

5 4 4

1
3🔄

Oui !

   
 



 

  


  


















Tpo

Son "caddie" le suit          portant les "bags" .

4

5

5 4 5 4
2



5 5 5

2
1

2
1

2
1    

 



 



 

  


 

















3 4 5 4 2
12

1
2
1

2
1


    

  
    

 Les nuages sont tout étonnés .

2
4

1
3

2
4

1
5

5
1

5
1

3
3

2
1

Très retenu

5
1

 
       













   

   


4
2

2
4

1
3

Tpo    

   

5
3

Les "holes" en sont  tout-ou-ou... tremblants :

2
5

[15 = octave]

1

4
2    

   


5
3

2
5 2

5

1 1

2
1 

3
1

   

   

5
3

2
5

2
5

1




 

 

    
Le colonel est là !

5
1

5
14

2

2
4

2
5

  (Bien sûr Satie ne fait pas 
ces changements de mesure).

1
3

(‰=‰)

















       
 


  


  


  









 




 




 




 
Le voici qui assure le coup :

4


       



       


et  son "club" vole en éclats !



1 4 1
4

5

1
5 1

(‰=‰)

       

       

1

5

   



   


5
1


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























 



1

A la napolitaine 



2

  


   

  
  

3 3

2
3

2
3

2
3

      


  

  
  

  

La comédie italienne (29 avril 1914)

[Rappel : même si Satie n'aime pas... réciter toujours les titres et les textes ! J'ai retravaillé sportivement musique et texte à cette fin.]

2
4

3

       Sports et Divertissements  
                           Erik Satie  
Version sportivement retravaillée de T.P. Challulau

1 2

2
4

2
4

2
3

        

 


 

 

5 3 2
1 5

1

1
3
5

2
4

      





 

2 2
5
1

1
3
4 5

 1
3

2













         
 

    

          

4
1 3 2

1
2
1 1

2
3

2
5

1
4

1 2
3

5

precipitato   poi    rall.

5 4 3

Voilà Scaramouche qui va 
nous expliquer les beautés 
de l'état militaire .
























3
1

5 5 4 55

Militairement 

 






 



 

4
2
1

5 5 4

5

 

   



Nous,
nous sommes fortement

2 3 34















    

   

5
1

3 2

4

malins ,

2
5

1 2 1

  

 



On fait   peur aux civils .

3
1

5 4

2
3

     








  



 

23

1
4

3

 

et quant aux galantes aventures...

5 2


5         










 



 




 


 




4
4 55 2

Ah , ah,ah aaah  
   Rythmer ce rire.

2 1 3 

Ah , aaah





  




5 45

 













  














  
   

3 4 5 4 5 4 5 4 5 1
3     





 

  




 








 


 









 



Retenir
4

5 5 5 5 4-3 1
5

5
3 5

4

Et... le reste !











Oui , quel beau métier !

1
5

do

  


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







    
         

    

 


  


 


 

Dansant 



2 2 3 2 3 5
4

5

3 4 1
5

1
5

1
2 2

3
1
5

3 5  

        
 








  

    

  

3

1
2

5 1
3

2
4

3
5

2 1 3 2 1 3
1

5
1 4

1

1
 

2 4

       Sports et Divertissements  
                           Erik Satie  
Version sportivement retravaillée de T.P. Challulau

Le Pique-nique (19 avril 1914)

         

              

Dire à la reprise : 
Ils ont tous apporté

1 3

1 12 5 24 1

1

3
2

4

1

3
1 2 2 1 

  













 



 









       


 

du veau      très froid . 

4 3 4 4
1

5
5
4

1
2

4

Dire à la reprise : 
Vous avez une 
 belle robe blanche .

2







   






       




 





3
4

1
2

2
1

5
3
1

3
4

1
2

2
1

5
3
1

Dire à la reprise : 
Vous trouvez ? Monsieur.




 








   




  

 


 
2
5

2
4

4
2

5
1

1 3 4 2
5

2
4

4
2

5
1

1 3 4

Vous êtes charmante...


















         










     

2 1 3 2 1

1 12
4

3
4

5 5

3 2 1 3 2

3 1

         

          

2 1 3 2 1

1 12
4

3
4

2 1 3 2 1

1 12
4

3
4

-Tiens ! Un 
    aéroplane .

    
          

    

 

  


 


 



2 2 3 2 3 5
4

5

3 4 1
5

1
5

1
2 2

3

1

  














 

 
 















Dire à la reprise : -Mais non : c'est un orage .

4

Reprise 
 obligée

5


 

 
 















5
1

...un gros orage                  ...tout mouillé !





1
2

[1
3




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

















     

      


Rapide

3
2

4 3


     

 
  

       Sports et Divertissements  
                           Erik Satie  
Version sportivement retravaillée de T.P. Challulau

Et pour finir :  Le feu d'Artifice (6 avril 1914)

3

     






  Dire à la reprise : 
Comme il fait noir !

la

      




   








     

 
3
5

2
4



1 3 2 4

     

 
1
3

53 2 4

     

 
Oh !     Un feu de Bengale !

     

 




 

  


 

  
Et  une fusée !

2
3
















 

1
5 4

2
3

1
4

   
 



  
Une fusée toute bleue !

1

5
loco

1
2 3




 




    

45

    
 




5
1

1
5

1

3
1

Mm !  un vieillard devient fou .

 


 
   

2 1

4
2

3
1







    
 



   
2 3 25

3 454

 

  
 

  

3
2 4

5

1
3 4

 


   








     

  
2
4

1 2 1 2 3

cresc.




    

  

1 2
1 

Ooh , le Bouquet !   

[1 2
4

5

     

  

5 1 2 1 

[1

le Bouquet Final !













    


 

5

1 2 1 

 le Bouquet Final !

2
4



    


 

5

1

[1



    


 



   


  



 


  



5
3
2

Durée : ca. 9' 
(avec la lecture de la préface
des titres & commentaires
-mais pas des dates ! )
Durée : ca. 8' (avec la lecture
des titres & commentaires)




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




 



  


  


5 5

1 2 3

[laisser] passer

(↕  maxi)   Il me plaît de retenir peu à peu chaque phrase (toujours un peu différemment) 
    Si on a la main assez grande tenir toutes les harmonies de la M.G afin de jouer quasi sans pédale...

[Les textes sont juste pour soi ...ne pas les réciter !]

  


  


  


           Pièces froides 
 (II : Danses de travers n°2 ; 1897)

5 5

2 4 5

Mes chorals égalent ceux de Bach, Jean-Sébastien Bach,
avec  cette différence 
qu'ils sont plus rares ...et  moins prétentieux...  


 



  


  


5

1 2 3

  


  


  


  Erik SATIE
           (1866-1925)
 Doigtés : T.P. Challulau

2 4 5





   

  


  


5

1 3 2

5

   

  


  


1 2 3

5
5

   

  


  
1 3 2 4

5 5

   

  


  


5

1
5

so

3





   

  



  


4 5

Pareillement

1 1mi fa

2    

  


  


1 4 2

1
1

ré
la

   

 

 

  


1do

1

si 5 3

1
2 4




 





  



  


4 5

1 1

5

mi fa

4





















  


  


1

1

54 4-5
4

ré








 








  


  


1 1

5 4 1-2 5

 


  


  


1

5

1
Du coin de la main

5

1

12

cresc.

  


  


  


5
5

1 1 1
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










 



  


  


4 5-4
5

5 5







 

  


  

1

5
5

5
4

  
  

  


  


2

5 5

3 2




  


5

4 5







  


Seul 1

5

    

  


  


3 2 4 1
2

5 5


 



  


  


3 1

1

5
so

    

  


  


3 2
4 5

5 5

 


  


  


4

1
1

la

3

fa





    
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 Érik Satie : Valse (Tendrement/Illusion 1902) 

               Transcription pour piano : T.P. Challulau
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 Les trois valses distinguées 
du précieux dégouté (Juillet 1914)
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1 : sa taille
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Satie écrit ces 3 valses environ un mois après l'assassinat de l' archiduc d'Autriche, et à peu près une semaine avant le début de la guerre).

[Forme 1,2,3  ou,  préférable : 1,2,3,1 (sauf si on a fait les petites reprises (A)x2 & (A+B+C+D)x2 puis Coda)]
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
  



   




  

  
chanté
2 21

3
2
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Non Urtext de T.P. Challulau
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Puis il s'adresse un compliment
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





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



  

   

5
2

5



Plus vif

Elle luttera, mais sera vaincue.

so
ré

  

   
1

  

   

5

  

   
1 

,

,

1

  
  

  

4
2

4
2

2
4

1
5

2
4

Oui, madame.


   

  


4

1
5

2
4

1
5

,





  
  

  

4
2

4
2

2
4

1
5

2
4

   


  

4

1
5

2
4

,

On peut 
répéter 
A+B+C+D

 










5
3

 N'est-ce pas écrit ?

Coda

 










4
2
1   













21 Juillet 1914

 









3

Très lent, s'il vous plait



 maxi

 


 

2 1

5

1
2

il le nettoie tous les jours.

Lorsque liaison :
 tenir la basse

 

 

2

3
1
2

 


 

3

 

 

2 : son binocle

  


 

  

 

2

  


 

 

 


2





 


 

5 2

C'est un binocle d'argent avec des verres en or fumé.

5
1
2

 

 

1

3

 


 

3 2

 
 

 


 

 

 

(Ne pas tenir la basse)

 




 

 





  




1 2

Il lui a été donné par une belle Dame.

4

5 1
2 Lorsque liaison :

 tenir la basse

  

 

3

3

 




5 1
2

 

 

3


 


 

1 2

Ce sont de beaux souvenirs ! Mais...

5
1
2

 

 

4

 


 

 

 

  




3

5
1
2



(Ne pas tenir la basse)





  

 


2

3

Une grande tristesse règne sur notre ami :

1
2

  




2




 




5


 


 

3 1

5

1
2

Il a perdu l'étui de ce binocle !

Lorsque liaison :
 tenir la basse

 

 

2

3
1
2

 


 

3 rit.

 

 





 

croiser




22 Juillet 1914
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








  
  

  



Déterminé

3
1

1
2

il en est très fier.

4
2

5
1

3 4



*

*Ce motif [2de/3ce] qui a débuté dans la valse précédente va devenir le motif principal (motif qui était dans l'Allegro Barbaro de Bartók).


  
  

  

3 : ses jambes

3
1

1
2


    

  

3
1

1
3

4
2

5
3

2 4


    

  


3





    

  

4

1
2 4

1
2

1
2

Elles ne dansent
que des danses de choix.

1    

  

5
1
2

1
3

1
mi

   














4 4 5

1  












5





    


  



2

(12 sib en 8ves
  chez Satie)

2    


  

Ce sont de belles jambes plates.

    


  

   


  

1





  

 

3
1

1
2

Le soir, elles sont vêtues de noir.

4
5

  


  

3
1

  

  

1 2 4

3 2 1

  

  





 


 

  

3

3

Il veut les porter sous son bras.

5


 



  

 
  

  

3

2 4

  


  
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



   

 









1

3
5

Elles glissent, toutes mélancoliques.

4

  

 





  3
5

1
2

 

 







21  

 





 


28 VI 1914 À Sarajevo, assassinat de l'archiduc d'Autriche François-Ferdinand par Gavrilo Princip
1 VIII 1914 L'Allemagne déclare la guerre à la Russie.
3 VIII 1914 L'Allemagne déclare la guerre à la France ; les troupes allemandes entrent en Belgique.

1      
  

3

5 4

Les voici indignées, très en colère.

3
1

2 1

    
  





     

   

3

5 4 3
1

2 1

    

   
    














3
1

4
2

5
3

(Accentuation "valse" à la M.D.)

    










    










3
1

4
2

5
3

    




 





   

  


1

Souvent, il les embrasse et les met à son cou.

3 5

4

   

  

1

3 5

3

   

  

1

   

   

1

   
   

1

3
[1

Combien il est bon pour elles !

2 4

   
   









   
   

Energiquement, il refuse d'acheter des jambières :

    

   
La reprise 
n'est pas 
de Satie.





   















Une prison ! dit-il.

5

5
3

5




 














5
2


  






 


  













 












Alfred Cortot pensait que ces Valses valaient celles de Ravel...





 


  




 


2
3



 


  




 




 


  




 





  23 Juillet 1914
Le si/do# n'est
 pas de Satie.

Durée : ca. 3' 
ou si 1ère valse D.C. : durée ca. 4'
(Et ...je prérère ce D.C.)
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


















  

Vivo (= 144 )

5 1 2

X 2 ad lib.

   


    







14 1

5
3

Valse des rainettes & valse des libellules  
     (Extrait de l'Enfant et les Sortilèges -1919-1925-)

Valse des rainettes 

5 1

2 3


1
2





  


 

   

4 5
3

4
2

1
2

2

3

    
    


  

 Reprise
obligée

4 5

                   Maurice Ravel
                                1875-1937
Version pour piano de T-P Challulau

5
1 1

2





   


   








5
2

5
1

44 1
2 3

1

  



   


  

4 2
1 3  

5 1 2
senza  ré

  




 



4
2
1

5 4
1    




 



2
4
1 5

  


  



4
2 5

1
4
2

1 1
2





3
1

5













    

 
 


1 1

1 2
3 1 2 3

   


    






5 1 1

2

1
4 1

5
3

2 3 



  


 

   

1
23

4 5
3

4
22

    
    


  

 Reprise
obligée

4 5

5
1 1

2

   


   








5
244 1

2 3
  

5
1 1





   


  

2
1 24

5 1 2
senza 

  

  

   




3 5

poco 

   

   




2 53

 







  

5
1

4
2

1
2

1
2

senza 


  

 

  


 
5 2

3 2 1

2 3

3 2 1

5

     



 

2
1





       


 

2
1

5
4

1

    

   

2 3 4 3

3
1
2

      

   

2 1 2 3 4 5

53
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        Rag-Time 
(Extrait de Parade, 1917)

Satie est l'un des premiers musiciens français à composer dans le style "jazz" ...Avec Debussy, Ravel...
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Maple leaf Rag  (publié en 1899)

             Scott Joplin (1868/1917)
             Doigtés : T.P. Challulau

2
24 51 2


   



  






 



2 3 5
1 1

   

  

  












2

5 4 4

[Forme : A.A- B.B- A- C.C- D.D]   

  (Comme la pluspart des rag des Joplin)
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























       

5 5
5
3

15 5

 

     







5
1

5
1 22 3

5

 
4
1 

   
   


   

4
1

3
1

1
2

5
1

5
1 23 4

1ère fois



  

  
 




  



4 5 4

2ème fois

   


 


 

 





1 2














 


 




  



3

D
45      




 






1
2
1 3 2

3
1

4

4

   




  


3 4

      




 






4 55
1 2

 
  




 






24 5

  
   

 




 





3 5
2
1









      




 




3 4 2
1

4
1 

      




 





33 44
1 

 

 




  



3

45      




 






1
2
1 3 2

3
1

4

    




  


3
3

5
2
1

1

      




 




2 4
5
1 













     






 






3 3
1

4 3
1

2
1

 

      




 






4 5 3
3
14

5
1  

  
    










 


5
1 2

5
14 3

1ère fois













 





3

4
1

3
1

Pour finir


 












Durata : ca. 2'52''

3
5
3
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











    
  



2 3 4 2
5

Vif (sans trop)  avec de belles rotations de la main

4

 non legato 

Chez Satie l'opposition des mains
 legato/non-legato est fréquente !

con poco 
    

  



2 2

    
  




Véritables préludes flasques (pour un chien)  (1912)

1 : sévère réprimande

2 2
3

Donnez
5

On travaille ces 3 pièces en jouant (en doigtés symétriques) les 7èmes aux 2 mains.

M.D. non legato 

    
  


 



32
2

si

3 4

5
4-3

       









32

3

2

(

4

    
  




32 52

 )

       Érik SATIE
                (1866-1925)
Non Urtext de T.P. Challulau

 

5





    
  







32
5

5 4-5De même

2

    
  




2 3
5

4-5

2

       









2 4

tout bu, englouti, 
Epotus

5

5
2

4 

 

(
    

  




2 3 42

5

 )
       





2 3

5

2

    
  









 



2 3 4

5 54 4

2





       





32

3-5

2

       







2 3
4

Convaincre

5 4-5

2

1

       




32

4-5

2        





32

5

 2

       









32

4

3 42

1
5

-2





       









32 43

5

1
5

-2
5

2    
   





5 5

4

stacc.

4

    


    





5 1

3 2

2

1 1
5

3






       










2 3
Imbiber

5 5

(non legato)

4
1
5

2        




2 3 5

-2

 
2





       




2 3

gros, gras
Corpulentus

5

2        




 




 




2 3 4

4 5
54

2 3

43
4

       



 




1 2 3 54

5 4

lié 4 3 2

grande articulation des doigts

       




1

5

   


   
 1

5 2

3 2

3
1

4












5

1
1
4

       



 




avec vénération religieuse
Cæremoniosus

1 1

(non legato)

4

-21
5

2        






 




1 1

5 4 53

       




1

en pédagogue
Pædagogus

Retenir

-3( )

1
1

 

  




En force

1
5

-2

454

 

 12 Août 1912

3
5
4

76
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









     
5

1 2



Doucement 

3 2

legato 

5con poco 



     
5 1

5

2 : seul à la maison
On peut jouer toute la M.G avec le doigté unique 421152 pour bien isoler la note de passage dans l'accord de 7ème sensible.

3 2

    

     
3

2

Avec tristesse

1 2 1 3

2

5

1

[La mélodie était un peu sèche, je l'ai mouillée -T.P.C.-]

4

   
 

  

     1212 5

1 12 2

44 3
232

2 


















     
3 3

     

3

5 1

454
1 34

1

3 2 5 2

  

      
3

4

5 1 5

2


132

2 1

   

     

3



5 1

1 2 3

5

1
M.D

 

       
3

     

2

5
2

51
3

1 44

53 2 1

 

      

35

2

1
5

reprise 
en écho

2

3

  







      
44 5  

qui agit dans les ténèbres
 Nocturnus

5 23


    

     

1

3 2 1

3 32

5

1-2

(Appogiatures avant le temps)

4

2

 

 

1-5


     

     

3 3
1

2
2

5

1

5

4

3 2 1

 

  

      
3

5
3

3

5
2


 

  

3

     

1

3 2 1

2
5

5
2

1-5







    

3

      
3



3
1

4 2

3

2

5 22 1

1-5

 

3




      
3

132

12 2



5 3 1


4



     

trompeur
Illusorius

1

35 2 1

   


 

     

1

4

1

5 3

3

5

4

(Appogiatures avant le temps)

2 5

senza 


 
    

     

2 4

5

2
4 5 3

5

4 2








  

 

     


21 1

5 5

5 5

213 2

      
3 3

     

4

5

1
3

2 2

5

       
3

       

5
3

1

1-2
5
1

4
22 4 3 2

5 5 2 113 2

       

      

3
1

4
2

3
1 4

2
5
1

4
2 

5 5 3 2

3
1

3 2 1

Retenir

bien charnu
Substantialis





     
 

  
1
5

 plus retenu

5
1

Attentivement

1
3
1

4
2

5
3 42

5

      


      


1

5

32 3

34

Tpo

5

1 5

1



2

   




  

3

   





5

1

1
5

35
1

3 4

4 3

Ces trois pièce basées sur la transposition de divers motifs de 7ème sensible (en dehors des habitudes classiques 
de transposition/modulation) arrivent à créer des atmosphères particulières ...où le lyrisme n'est pas absent...


2 1

           





17 Août 1912

4 3

Retenir et chanter

5

2

 

3 2
1 1

[1

 2









77
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
















       
  



Aller 

*Prendre le tempo M.6 ou M.13 sur les rythme de ragtime

1 2 1
lancinant

5
2

4
1

5
2

4
1

5
2

4
1

5
2



*

 4
1

M.D. non legato 

       
   



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Polka  
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         Polka (à S. Diaghilev, 1915) 

Arrangement pour piano solo : T.P. Challulau 

              (Original pour piano 4 mains)
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Lent, très las et doux 

Poulenc précise que ce nocturne est en UT mineur mais ne met pas les 3 à la clef.
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Nocturne IV (Bal fantôme)     
 
            Francis Poulenc (1899-1963)
                         (Rome, Mars 1934)
              Améliorations de T.P. Challulau
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"Pas une note des danses, des valses ne se perdait dans toute la maison, si bien que le malade eut sa part 
  de fête et put rêver sur son grabat aux bonnes années de sa jeunesse." Julien GREEN  -Le Visionnaire-
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



 



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


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

 



 



(percussion)

(cuivres)

Moderato 
5-4

2 1












       Thrénodie 
(ou Funérailles antiques)  
      à la mémoire d'Erik Satie 

5

2

 




 

 
3 4







                           Ricardo Viñes 
                                       1875-1943
Doigtés & autres : T.P. Challulau
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4
12

1    

      
  

[1

4
1

1 2

1
5

5
2 2

1

[1 [1
4







 

    



5
2



2
1

3
1

2
1

 



  

   


 

4 5 2
1

3



2
4

Reprise 
   de 
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
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




 
 


  

     

3
2

4
1



Vif

lié



1 132



     
1 2 3 2 1 4

Dire à la reprise : Laisse moi parler(éééé).

 
 


  

     
1 13



     
1 2 3 2 1 4

Chapitres tournés en tous sens
1 : Celle qui parle trop (1913)

[Même si Satie n'aime pas... réciter le texte lors des reprises !]

     

    

3 2 1

2
4

3 2 1

   

 
  

 
  

1
3

3 2 13 2 1

Dire à la reprise : Écoute-moi(aaa).

 

 
  

123 123

croiser

     

 
 

2 4 3 2 14 

5 2 3

       Érik SATIE
                (1866-1925)
Non Urtext de T.P. Challulau






     

  

3 4

2 3

5

1

     

 



Dire à la reprise :  J'ai envie d'un chapeau 

1 3 1 2
5

4 2 1 3

     

 

3 5

 en acajou massiif.

2 1

     


   

5 1 2 4

2
4

     


  


  

3 2

1
3

Dire à la reprise : Madame  Chôôse  a 

     


  


  

     


   

1 2 3 4

 un  parapluie  en













     

 
  

 


5 2

1
4

2
3

o--s.

     

 
  

 


5 2 1 

   



2 13 123

La reprise 
n'est pas 
de Satie.

 



123 123

     

 










5
2 1

1
5 3

1
5

     













2

Dire à la reprise : 
Madame  Machin--- 

4

     












1 3 3

5

1 2
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5




     







5-4

2

     



  
5

3



a épousé un homme   qui est  sec   comme un coucou----   (rires)

    
     
3 2 1

3
1

3 2 1

 
  

 
  

   


4
2

1233 2 1

 
  







123 123


    
1 2 4

3

  


  
1 2 3

M.G









     

 









 






2 13

4 5

M.D 2 13      






  

3 2 3 4    


     

2 4 3

32

  
     

2 1

2 1 4
1 


  

     

2 3 5 4

4 1 4



     

3

3 1 5 

 
  



    

4
1 2

2

3 La reprise 
n'est pas 
de Satie.

5
4

 
 


  

     
1 1

3
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4
1
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




     
1 2 3 2 1 4

Écoute-moi(aaa).

 
 


  

     
1 13



     
1 2 3 2 1 4

Écoute-moi  don---c!

     

    

2 1 33

2
4

   

 
  

 
  

1
3

3 2 13 2 1

 

 
  

123 123

croiser

     

 
 

2 4 3 2 14 

5 2 3






     

  

3 5 4

2 31

     

 





Ralentir

La concierge     a mal        dans les côôtes.

1
5

4 2 1 3

     

 

5
3

2 1





5

3

A
t
t
e
n
d
e
z


  







Lent (funèbre :  = très brève) 

1 3 2   




1 3 
  






2
1

5

Voici le mari ...qui se meurt d'épuisement...

 




3
1

 




5
2

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











 

     

Modéré & très ennuyé  

5



4 2 4

     

     

32 1 2 1

5 4 2 4

    
3

     

      Le TANGO perpétuel
(extrait de Sports et Divertissements)  
                                       (1914) 

2

[Même si Satie n'aime pas... réciter le texte !]

       

     

4
2 25  







    

3 2

1
2 4

       Érik SATIE
                (1866-1925)
Non Urtext de T.P. Challulau

1
4







       

     

1 1
4
2

4

4
2

5

Ne pas dire le texte la première fois !  Le tango   est  la danse du diable.  

   

    

  




    

1 2
4

C'est celle  qu'il préfère.

  




    

1





  




    

1

   

    

1     

    

Il la danse   pour...     se  refroidir.

2 31 2 1     
3



    

2





    

     

3
1

4
2

5
1 4

2

Sa femme,  ses filles    &  ses domestiques         ...se    ...refroidissent ainsi.

4

3
1     

     

5
1 4

2         

     

3 2 1 4 3 2 1 3

4

    

    

4 2










       

    

4
1 2

2 11 2 

       

    

2
4

3

(Quel froid ! )

       

    

2 2 1 4 3  

    

5
2
1

Reprise X3

Erik Satie 
5 mai 1914








 
 
 



Le titre indique un nombre infini de reprises  ...Trois reprises sont bien le minimum.
Par ailleurs, la 1ère mesure ainsi que les quatre mesures de coda ...ne sont pas de Satie.







 


 


 




loco


   


 

 

 




 















4
1

4
1

1
2
5




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















 
   

   
3 21

 

1
5431 5
4

2
1

3 2

espress.
















 



 







1 5 3 2

1
5 2

3
siempre acentuato en "tango-yumba" (acentos muy fuerte en los 1 & 3 tiempos)


Marche ()

A

     

 
 

 





1 3 2 1 1

1
5

2
3

La cumparsita (Janvier 1916) 

 d'après G.H. Matos Rodriguez (1897-1948)
         une adaptation de T.P. Challulau.

2
3





















 






1
5 3 2

*(commencer l'arpeggio avant le temps:
       pour jouer le pouce sur le temps) 


     

 
 

 





1 3 2 1 1

2
3

1
5

2
3

1ère fois




















 







1
5



3 2

*














 





















     

 
 

 





1 3 2 1 1

Reprise 
obligée

1
5

2
3

2
3

2ème fois














     


4
2
1

4 3 2 1

5 4

2 3 

 
 







    

4
2
1

2

4 5

3 2 11
3
5

4

  


     

2
1

5 4 5

1
5

3 2
1 2 1

 
 







     

5
2

5
2

5
2

5
2

5

3
5

3

1 2 

















   
 


   



2
1

5
2 4

2

1
3
5

2 1

*(commencer l'arpeggio avant le temps:
       pour jouer le pouce sur le temps) 

*
2 3

     


    

4 1 2

12  

1
3
5

3





 


1



1
3
5

B 

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


















  


    


4 3

2 33 2 1

5
4

1
2
5

(*1 l'improvisation sur le dernier A est classique...)

5 

 
 








    

5
3

5
3

5
3
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5
3

3
1
3
5

2 1 

   
 

    
1
2
4

2 1 1 2



4
2
1

5
3
2 




     

     

5
4

5
3

12

sempre

1
4
5

3

2 3

x3

2 4 4
2

3
2

4
2



 
 

 
 

Durée : 3' env.

22
4
5

3
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3
1



 



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















  















Andantino 

e dim. à la reprise

5-3
5

M.G : 1er temps posé, 4ème ♪ non-legato (en général)

   



  
3

 
 


5

3 354 3

3 1 1

 dolce

gliss.

  
 


 


1

1

5

5
3
1

                  Tango      
 Isaac Albeniz (España op. 165#2)
  Doigtés : Tristan-Patrice Challulau

3

gliss.

      


  

1
1

3

5
1

3 5  4
5
1 2

3

gliss.

  
  


1

1

5

3
1

3
1

2





   


 


1

1

5


5
1

3
1

5
3

3

4
2





  

  


1
1

5

5
3

2
1



454
2 3

1

2

  
   


 


1

1

5


5
3

2
1

2
1

3

4
2  





 

11

4
1

3
2

5
1

3





 





 

3

 
 

5
2
1

45 4 4

2
5 2

5

cantando

     
3

 

   

23 2 1
5
1

2

2 15

    
3

 

   

2
1

2
1

45




 

    
3

5
1

5 3 2
1 2

5 -4(  )

1( )





    

3








 3

5
1

2 3
1

24

3 1
5

4 2

    
3


 

5
1 121 4

 1
3

1
2
5

3 3      

3

 

 


5
5 4

 1
2

4 3

  

 



 

 
3

5
1

1 1

1
1

3-5

con 

riten.1

   



  
3

 

 

5

3 354 3

3 1 1

a Tpo







  


 


 


1

1

5

5
3
1

3

      


  

1
1

3

5
1

3 5  4
5
1 2

  


   
1 1

3
1

3
1

cresc.

2 2 3

   









5
1

3
2

5
3
1

4 1
1
2
5

0

4-5

     



  

5 1 2 1

3
5

sempre cresc.

54













   
 

 
2 3



3
1

5
2

4
4

  

  


 
    

4

3
2
1

4
1

5
2 1 2

    
3



   






5

2 1

3
2
1

4 5 4 2  

    



3



5
2
1

5

5
3 2 1 2 3

reprise obligée

44

.

コ ピー自由Pédago/Examens. Photocopie autorisée, Free copy,    







    
3




  

4
2
1

4

5 3 12

2
5 5

 


    
3

5
1 13 32

44

 


   
3

 







3
2

3
2
1

molto riten.

1
4

1

3
4
1

5
2

4
1 -4

 



 



2

11 3
5

meno riten.

una corda

5
4
2
1

4 3

   



3



 




2
1





5

3
1 3

454
3-5





  

3

     

   


4-5
2 3 232 1

5
31

     

   
sim.

5
3 2 1

5
2 1

      
3

3


   
Rall.

2
1

5 4 33 4 3

   



3



 




2
1

a Tpo

454
3-5

   
3

 





4
2
1

3
2
1


1
5

5 4





  
 

3

 
   
 

3
1

2
1

1

5

1
5

1
2

   
3

 
  
 

Rall.2
1

3

1
2

1
5

-3

    

3

 
   
 

2
1

33
1

1

٧

5-3
1
2

   



  
3

 





5-3

4 354 3

5 1 1

una corda

3 3

a Tpo

  


 


 


1

1

5

5
3
1

5





      


  

5
1

3 5  4
5
1 2

1
1

33

  
  



3
1

3
1

1
1

52

   


 



5
1

3
1

1
1

5


5
3

3

4
2





  

  


1
1

5


5
3 2

1

454
2 3

1

2

  
  


 


1

1

5


5
3

2
1

2
1

3

4
2





 




   

4
1

3
2

5
1

11 2 3

tre corde

3

   
3

   
3

   

5
1 3 12 2 3

5 3
1

  

2  

   


 

   

4
1

5 3       
  121

3 2

5 3 2

  

1

gliss.

   
   

   

5
1 1 2 1 2 3

5 2 1



  













 


 





3

 


  

5
1 4 1 3

5 3 3-5

5
2
1

4
3

1

riten.

    
3





1
5

3
2
1

3
5 4

    
3

 
   
1
3

2

3
1    





3

 
  

5

1 1

5
2

4 5 4
1

1

  

  




 




Rall.

5-3
5




 


1
3





fa# en
relief

1


durée : 2' 40'' max.
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































  

  




Sorte de Valse   (prendre le tempo aux mesures 13/16)

3
1

3 2 1

   

  


Reprise 
 obligée

    


 

                               España-ñaña 
(Extrait des Croquis et Agaceries d'un Gros Bonhomme en Bois -1913-)

3 2 1
4

 cresc. al 

1

(  )

(Jouer le (la) que la 1ère fois)

    


 

3 2 1
4

Reprise 
 obligée

(  )
1

   


  


4
2

5



5
1

5
1   




   

       Érik SATIE
                (1866-1925)
Non Urtext de T.P. Challulau

4
1
3

2
3

4
2

Reprise X3

























 


 


5
3

1
3

dim.

7

(Ici j'ai rélié l'harmonie avec  la M. 48 )


 


 

     

 
1 2

2 21 4

età la reprise

 


     

 
3 4

2 4 1

     

 
1 2

2 1 2 4
cresc.

 

     

 


3 4

2 4 1 2





























   

  
3 

3
2



13

   
  

dim.

(  )

(Jouer les ( ) que la 1ère fois)

 




 

5
2

 
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  

3
2

1 2 1

   4
   1

5
1









 
  

  









5
1

3 2

3

1-5

écho





    
 

  


4
1

3
2

1 2
1 

4
1









 
  

  



5
1

2 1 1

3
2 rit.      

 







2

5

A''



a Tpo

   
   





 



5 4

5 2

   
   





 



5 5

2
4

3
2

1

 

 





    
 










5 4

1

3

5 4

Rit.

     




   

A Tpo
4

1-5

   

    

  

3
2

4
1

2 1

5
1

     




 



 

dolce

5
2 1

   

    

  

4
1

3
2

4
1

2 1





     

  

più dolce e rall.5

5
2 1

   

    

  

4
1

3
2

4
1

3 2 1

       

  

3 4 5

5
2 1

     

   

dim.

2 1

2




  
morendo

5
2 1 2

    B
  ou 
Coda

    

   

1*

*Jouez   ces au Tpo 

     des de l'Andante.

1 2 1
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











   

   

Andante  

molto legato

5
1

1
2

4

3



   
 

  

2
5

2

 

 

  
1

2

5
1

4

2

 

*(Granados ne tient pas le do#) 

 

     

  
 

2
3
2

3
5

* 1 4





 

   1
2

5
2

5
1

3

4      

  
  



2

2

5









  
 




4
2

1
2
5

2

1
3
4

5
1

5
2    

 
  

3 2 1

Poco più mosso
5
2

1
2
4

 

  



 

4 3
1

4
2

2
4

1 2

     

   

5
2

3 2 1
Meno mosso

5
1

écho

  



 

4 3
1

4
2

2
4

1 2

   

   

5 4 3



5
2

a Tpo

5
1

 









    



  

2
4

1
5

2 1
5 4 3


Rit.

    



  

2 1



3

2 1

2
4

1
5

 

   



 

4
3
1

4
2
1

2
4

1 2


   



   

1ère fois
1 2 3



5
1

5
3
1










   



   

2ème fois

Molto rit. e dim.

3 2 1

5
1

5
3
1

  







4 3

1
2

4 3 4

     




  

Tpo 1
5



5
2 1

     

     

 




 



 



5 2 1


    

     

2
1





Reprise 
  de  A 
  puis
CODA

A

  

   

morendo



5

2 1 2

Coda

  

   

rit. molto

1 2 1

 

 


 









Durée : ca. 3'52''
   avec reprises
(Larrocha : 4'20")

2
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









 


Andante 

2
5

 Ped.

(cymbalum)

trem.accel./rall. 

  



    




1 2 2

      




232

Danse Roumaine n°1  (1915)
               Doigtés & autres : T.P. Challulau

2 21    




232 2 232
1    




132

1 3       




2
1 2 2

3







     




232
2 21    




232 2 232
1    




132
1 3      




2 2 323      




2 2 3

Ped.

2

     




2 3     




3 2
53

2

Ped.





     




1
2 2 3      




2 2 3

Ped.

2

     




2 3     




3 2
53

2

Ped.

     



1
1 2 3

Ped.

     







3
2 3

2
5

     




232
2





   




132

Ped.

2

1 3      




2 3

2

2
13      




2
3

     




23223    




132

Ped.

2 1

1 3      



2 3



2 3

Ped.

2      




2 2 3

1





     




2 3

2
4

    




3 2
53

Ped.

2

     



1
2 2 3


Ped.

     




2 2 3

2
5

     




2 3

Ped.

5 1





    




3 2
53

Ped.

2
5

1

      

 

1
1 2

rallent. al fine

2 3



 


Ped.

(cymbalum)2
5


    

 


1 2 2

Ped.

2
5

    

 


232 21
232

Ped.

2
5 trem.rall.




 

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











   






Allegro (1ère & 2ème fois accel., 3ème fois Allegro ; 2ème fois : M.D. 8va alta)

1

  






5 4 1

   






2




Danse Roumaine n°2  (1915)
               Doigtés & autres : T.P. Challulau

   





1      
5





4 5

   


 












   






2     





5

1
2

5

   

  

1
3
5

1
3

1 4

  
  


1
2 1

4

3

   





5

1
5

   


 

1
2

2 3

   





Dernière fois poco ritard.
1 5 2




x2
 à 4

5

















3

Allegro moderato 

  






2 3 3 2    





Danse Roumaine n°3  (1915)
               Doigtés & autres : T.P. Challulau

 
3 4 43     


 


 

1
2

3 43 2
1    

 







1
2

4





     

 




2 3 3 1
3

1
3
5

    

 

1 3 12

1
2

1
2










4 

1
2
3

 




 



22
croiser

2
1   








1 2 3





   





 
3 4 43

1
3
5 5 3 1

    






3 43 2
1

[1
531

   
 

  
  1

4
5

3 2

5 5

4

    

 



5

1
3
5

4
1 2 3      

 
1
2

1
2

4
3
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3




 



2
5

Più allegro 



2 3 5 3 2    



 

 



1       

3



 






2 3
5

     
3



  

 


1
4 2 1





      
3


 

 


2
5



2 3 5 3 2    



 

 


1       
3



 






2 3
5

     
3

 

 

 

2
3
5

1
4 2 1

1






 



 
   

5

2
5


1


    


 



4

1


   








1
4 3 3

2
4

   



 

 


5
3 3






 




   

1
3

5

1


    


 

1

4      





 



1 3 2 1 3 2

   



 

 


1 3 2 1

3

 





29

L'ÉCRIT, éditeur, (Chall Danses) [à copier librement, Free copy,  







      
3


  



2 3 5 3 2    

   


1       
3

    

2 3
5

     
3

    

1
4 2 1





      
3


  



2 3 5 3 2    

   

      
3

    

2 3
5

     
3



 

 


1
4 2 1






 



 

 
 



2 5

sempre


    


 

 
  

4

2
5


   


 

 
 



1
4 3

2 3    


 

 
 



4 2 1 2








 



 

 
 



1
3


    


 







4

3
5

     




  

1 3 2 1 3 2

   








1 3 2 1 







   

 
 



1
3

più

     

 
 



4

5

    

 
 



1 4 3 2    



















   


  



1
3

2
5

     


 



 



4

2
5

      

    

1 3
2 3 2

5

  


 

3
1    




5
1 3



3 2

 











        

 





5
2

5
1 3



3 2

1 5

        

 





5
1



5
2

3 2 1

1 5

 
   

   
  

      

5
2

1

5
2

1 5
5

Reprise M.D. 8va alta5
2

3 1

2

   




5
2






1

Durée : 6' ca.

 




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







     

 

Siciliano 
1 4 1 2 2

Cette ligne d'introduction et la reprise sont des idées de W. Kempff.

non legato 

4

clavier

(basse lourrée)


     

 
4

sempre

1 4 1 2 2

     

 
4

On pourra penser à l'étude en réb M de Chopin pour la méhode de Mochelès avec son legato/détaché de la M.D.
...Ou encore à Brahms (3ème page de l'op. 76 n°2)...

                     K.P.E (ou J.S.) Bach   

    Sicilienne  BWV 1031 (vers 1730)    
Transcription & doigtés  : T.P. Challulau

 
    

 
4

1 5 4 1 2 2

      


  

 

2

4

rit.

34
1 2 1 2

5

 











 
1

14

4

3 2













     



  
  

  
 

   
3
5 1 1

3
1 2

4
1 3 3 1

5
2

1

3



cantando

non legato 

legato flûte

clavier sempre (basse lourrée)

Tpo



              
4
5

1

2 1

legato flûte

      

 

  


 



   

   

3 2
4
1

3
1

1

2 1
5
2

1

1
4

5
2 1

& phrasée

non legato 
la

 

4
5





    
          

   

3
2 1

5
2 4

12 2

3

2 1 2

5 5

     




  



  
 

 
 


5 1 1

2

1

1
34

1
5
2 1

3
5

1

1

2 

     





      

  

 

3

1
2

1

2
5

2

3
5

3
1

5
2

1

3

1
1 1

1
 





    



  

  

   

   

1

1

5
3 4

1

2
3

1

3
2 1 4

2

12
3

1
4

           

 
  







1 4 3

1
3 5 3 45

2 4 5 4
3 5

2
3 5 3

 
          





     

5 1

2 5 3
1

4 2 1 13

clavier non legato & impassible

4 425 3





     



   

 
  



   
1
2

3
1 2

4
1

3
1

1

2

1

4
1

1

3

13
5

flûte legato espressivo & clavier non-legato

1

 

   

           





1

4
5

42

2      

 
 

  
  




   

3 2
4
1

1

2

1

5
2

1

3

1

4
5

2 1 2
5

2

so

  








       




  
 




 

 








2 2 2
3

5
2

1

1
5

1

2

2

1 1
 4

3

2 1 1

     




















  



 



   
5

4
2 1 3

2 1 11 2

5
2

2
5

1

2 1

11         


  







 
















   

1
3
1

5
1

3
1

4
1 1 2

5
1

4
2

1

5
1 1

2

5

cresc.

2

*

Ce doigté aide au non-legato de la partie clavier
tout en préservant le legato de la flûte.

*

12

L'ÉCRIT, éditeur, (Chall Danses) [à copier librement, Free copy,  







       











    











   
5

5
1 1 3 4

2
5
1 2 1

4
2

5
1

4
1

5
1

4
1

3


      

        
   

2
5

1 1 2 1 2 3
5

1

3
1 2 1



espressivo

sempre
& phrasée

non legato & impassible
legato flûte

clavier{


      

        
   

1 22



2
5

1 1 2 1 2 3
5

1





         

    








 
1
4

2
4

3 4 5

1 2 4

5 3 5
2

3

3
  

           

    

1 1
1 2 1

5

3

2 2 3

2

  
     

 


   


2 1 5-1 2 4

3 1 2 3 5

clavier (et pour une 
seule fois : expressif)

2









           

    

1

1 1 1 2 1
4 2

2 2 4

     



  
  

  
 

   
3
5 1 1

3
1 2

4
1 3 3 1

5
2

1

3



cantando

non legato 

legato flûte

clavier sempre (basse lourrée)

 

              
4
5

1

2 1

2





     

 

  


 



   

   

3 2
4
1

3
1

1

2 1
5
2

1

1

5
2 1

non legato 
la

 

flûte legato espressivo & clavier non-legato

           





    













   

3
2

1
2 3 4

5
1 2 1 1

5

5 4
1

5
2

4
1

3
15 4 

     
 

 














     

2
1

4 5
3
1

1

2
1

3
1

1

5

 

2
(lier fa#→so)

4 5 2

33
5







     
 

 














     

2
1

4 5



2 2
1

3
1

(lier fa#→so)

4 5 2

3
1

1 1

5
33

5

         


























  

 

4
2

3
1

4
1

5
2

5
2

4
1

4
1



5

5

             


    



5
4
2 3

1
2
13

1
5

5

1

5 4 1

4 3 2

3 2







   
 

  









 

 











   

1 1
3
2 1 2

1 1 1 1
5
3
2

1
2
1 1

3 1
2

         








    





   

3
1

2
1

3
1

5
2

3
1 4

2 3
1 2

1

3 1
5

rit.

2
1

,

, ,

 



1

3

 Durée : ca. 4'
 (avec reprise)
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

















           

Lent 



5
2 1

2
1 2



 = 92 maxi  ( )

2 3
5 5

3 2

croiser

M.D

(Satie écrivit à 3/2)

M.GM.G

M.D


         

           

4 3 2 1
3 2 1 3 2 1

Reprise 
 obligée

Gnossienne Quatrième 
                                         (1891)

5
2 1 3

2 1 2 1 2 3 1 2

"Mon rêve : être joué n'importe où,
...mais pas à l'Opéra".

     

           

3 1 2

       Érik SATIE
                (1866-1925)
Non Urtext de T.P. Challulau

5
2 1 3 2

1 2 1 2 3 1 2 







           
2 3 5 5

2

3 2

1
12

5 3
3

croiser
M.G M.G


         

           

4 3 2 1
3 2 1 3 2 1

5
2 1 3

2 1 2 1 2 3 1 2
 

     

           

3 1 2

5
2 1 3 2

1 2 1 2 3 1 2 





                    

           

1

3 2 3

12 3

5
2 1 3 2

1 2 1 2 3 1 2

     

           

1 2 3

3
1

 
 5





                    

           

1

5

1

1
1

     

           
3

1
 

 5

     

           

5 2
2 1 2

1

4





       

           

2 33 4 5

5 2

2 1 3
1

 

      

     


    

3 25 1

5

2

       

           

2

 5 2
2 1 2

1
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



           

           

3

5 2
2 1 3

1
 

2       

           

3 25 1

5

2

 
 

17

           

1

3 2

5

3 2

 2

* Passer le 2 au dessus du 3







           



5
2 1

2
1 4



2 3
5 5

3 2

croiser

M.D

M.GM.G

M.D

 

   


  
  


   



5 4 3
2

5

2
1

1

2 4 5 3

2 1

1

2
croiser

      

           

5 4 5 4

 5 2

2
1 2

1






         

           

4 3 2 1
3 2 1 4 2 1

5
2 1 3

2
1 2

     

           

4 1 2

5
2 1 3 2

1 2 1 2 3 1 2

 

     

           
3

1
 

 5





     

           
5

3 2

 2

4            

           

1

5

3 2

3 

      

           
1 5 2 3

5

2





           

           

1

5

3 2

 3 

      

           
1 5 2 3

5

2

 
 

17

           
5

3 2

 2

1

3 2
* Passer le 2 au dessus du 3







           



5
2 1

2
1 4



2 3
5 5

3 2

croiser

M.D

M.GM.G

M.D

 

   


  
      

 

5 4 3
2

5

2 1

1
2

2 3 5 3

2 1

1

Rall.









1
2
5

22/1/1891

Durée : ca. 3' 
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












 

  
 



 
  

          
   



15
5

1 2 1 2
1 1 4

Nocturne n°4 
 (1919/2024 Satie/Challulau)

5
2 3

1
4
1

3
1



Mystérieux et tendre 

4
1

5
2

5
3 3

1
1
5

22 3

4-5
1-2   


    



         
         

5 2
1 2

5
2 1 2 1

2

                  Érik SATIE
                                   (1866-1925)
Ornementation de T.P. Challulau

5
2

3
1

2
1 3

1
5
2 3-5 3

1 4
2

1 2 3

4
2

4

3

1

4 5

1
23





 

   

                     

5
2 4

1
-5 4

2
3
1

5
2 -1-4

1
2 5 2

3

2 1

1
3

4 4-11
1 4 22 1

2 3

2

 


    


                
     

  

2
1

5
2

4-5
1-2 3

1

5
2

5 5 5

2
2

4
2 1 2 1

5

3 1 2

5
3 2 3 43

1
3

4





 
  

   


 
   

  
              

4
2

5
1

4
2

5
3 2

1
3
1

4
2



-3

2
4

1
5

11 3
4

2 1 2 2
4

2 21 41 3  



2  

 

5 4 1

 
  

  
 

 
    

     
 

  
  

4
2

4
25

1

5
35

1
4
1

Rit.

3
53

5

3 2

5



1 1

1

4

1
23

4 2

4 42 1
3

( fa# devient mélodique 
    à la M.D)

1-2

 

















    

        


  



5
3

5
2

a tempo

1 1

5
3

5
2

4
5

   



            

                     
3 



Très ralenti

1
4 2 1 34

1 1
5

232 1

espress.

3 1
2
14

3 32 2 4 1
2
5

21 4 4 5 1
4

1

4 232

3

3

 







                            

 
   

          
   



Reprendre

5
5

1

 

3 4
1

4
1

3
1

4
1

3
3
14 4

2

1 1 4
5

3 3
1

1
5

2

5
2

1 2 1 23 2

5 4 3 4
4 5 5

1

2

5
2

 

4
poco 

4 

   


    


 

         
         

4
2

3
1 4

2

3
11

3-55
2 5

3
1

2
1 3

1
5
2

5

5
2 1 2 1

2
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                             El condor pasa       
D.A. Robles (1871-1942)  Zarzuela crée à Lima en 1913  

             Doigtés & arrangement : Tristan-Patrice Challulau
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